

Dobrý den, děkuji všem, kteří se přihlásili do výuky, je vás celkem 12, což je ideální počet do naší třídy s ohledem na prostorové možnosti této místnosti. Počet obědů nahlásím zítra, další informace zatím nejsou k dispozici. Ostatní budou pokračovat v práci doma jako doposud. Někteří jste spolu s výzvou posílali i vyplněné prohlášení, ale já si myslím, že toto prohlášení budete muset vytisknout a znovu ho vyplnit s datem 24.5. a děti ho odevzdají při vstupu do školy v pondělí 25.5. Podle mě je to něco podobného jako prohlášení o bezinfekčnosti na tábory nebo školy v přírodě. Ale uvidíme, až budu mít konkrétní nové informace, dám vám včas vědět. Dnes v úkolech zadám KONTROLNÍ PRÁCI DO ČT a byla bych ráda, kdybyste ji zase vyfotili v sešitu a poslali na můj email ke kontrole. Zatím se mějte hezky a nezapomínejte na pohyb, i když počasí tomu moc nepřeje, aspoň se trochu proběhněte na čerstvém vzduchu, ani malá procházka nebo projížďka na kole neuškodí!

ČJ - PS 64/1a) je jich celkem 12, b) podtrhněte a nadepište, je jich celkem 8. + PS 64/2 např. Řekl *bych* ti to. Půjčil *bys* mi tužku? Mohli *bychom* si hrát. Určitě *byste* to neudělali.

M - opět geometrie Uč. 149(140)/3a) + Uč. 149(140)/4 – tu přímku musíte udělat dostatečně dlouhou, pokud nebudete znát odpověď na otázky, najdete nápovědu v Uč. str. 124(115)/1. Rýsujte samozřejmě do geometrického sešitu.

ČT - KONTROLNÍ PRÁCE str. 136-138, do sešitu napsat název článku + jméno autora a odpovědět na otázky str. 138

ICT. 5. Třída

Týden: 19. a 20. Od 18. května do 29. května

Učivo: E-mail

Jednou z velkých výhod internetu je usnadnění a zrychlení komunikace. Nejpoužívanější formou komunikace na internetu je e-mail. Slouží k elektronické komunikaci, k odesílání, doručování a přijímání elektronických zpráv. První e-mail se objevil v roce 1965, je tedy starší než samotný internet. S příchodem sítě internet se stal e-mail velmi oblíbeným, protože umožňoval snadný přenos elektronických zpráv mezi různými počítači přes síť. Rychlost doručování informací se tak zkrátila z několika dní na několik vteřin. Proto je zcela logické, že e-mail zcela nahradil některé dosavadní typy předávání informací. Například telegram se stal díky novým formám komunikace už jen vzpomínkou.

V dnešní době je elektronická pošta velmi populární a rozšířená mezi lidmi. Firmy většinou využívají komerční řešení (placené), soukromí uživatelé využívají freemailových služeb jako email.seznam.cz (zdarma).

Jak e-mail funguje?

E-mailová adresa je nedílnou součástí e-mailu. Je ve tvaru uzivatel@domena.cz.

Každá adresa obsahuje údaje:

- **jméno uživatele,**
- **@ - „zavináč“ - tj. znak oddělující uživatelské jméno a jméno domény,**
- **jméno domény.**

Zpracoval: Martin Frgal

5.A – Aj skupina BOR 10

Všechny zdravím. Tento týden se budeme věnovat jednomu tatínkovi, který má zvláštní zaměstnání. Filip bude mít určitě radost

1. Přečtěte si **text** na stranách **50 a 51**.

2. **Do školního sešitu** si nadepište **Jessica's dad** a napište **6 českých vět** o tom, co jste se v textu dozvěděli. Kdo zvládne víc a bude mít do toho chuť, může napsat i víc.

3. **V pracovním sešitě** vypracujte cvičení **48/1**.

Úkoly pošlete na alena.borkova@zstovacov.cz nebo na Messenger do pátku 22.5.

Mějte se hezky!